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 3108_008_00  Drhovle 
 

 
 
 
podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Rozhodnutí o nakládání s vodami č.j. ŽP-Vod/2220/ 2005-Č ze dne 18.8.2005  
 
 
  Drhovle (~450,00 m n.m.) se nachází cca 7 km severozápadně od města Písku. 
V obci je trvale hlášeno 79 obyvatel (rok 2001). Obec předpokládá do budoucna mírný 
nárůst počtu obyvatel. 
 
vodovod 
 

Obec Drhovle nemá vybudován vodovod pro veřejnou potřebu. Obyvatelé používají 
ke svému zásobení pitnou vodou vlastní soukromé studny. Vydatnost studní postačuje 
potřebám obce pouze zčásti. Kvalita vody ve studních není známa.  

 
Zdrojem požární vody v obci je místní návesní rybník.  

 
****** 

 
Do budoucna je záměrem obce vybudovat vodovod pro veřejnou potřebu. Uvažuje se 

o možnosti napojení na dálkový řad JVS/ RO Vítkov  - VDJ Dubina, a to napojením v místě 
stávající vysazené odbočky z ČS Drhovle a bude zásobovat místní části: Drhovle ves, 
Drhovle Zámek, Mladotice, Chlaponice a Pamětice.  

 
 

kanalizace 
 

Obec Drhovle má vybudovanou jednotnou kanalizační síť ve správě obce. Technický 
stav kanalizace je vyhovující. Tato kanalizace svádí odpadní vody od nízké zástavby 
rodinných domků a zemědělských usedlostí. Vlastní kanalizace je provedena z betonových 
trub, šachty vyzděné z cihel nebo kamene se zakrytím poklopy nebo mříží. Výusť DN 400 do 
vodoteče – meliorační stoky (ČHP 1-08-02-076) není zpevněna.  

Splaškové odpadní vody jsou předčišťovány v domovních mikročistírnách nebo 
septicích s odtokem do kanalizace, část splaškových vod je akumulována v bezodtokových 
jímkách a vyvážena.  

Nejsou zde zdroje odpadních vod průmyslového charakteru.  
Kanalizace se nachází v místní komunikaci v poměrně malé hloubce. Pro čištění OV 

z jednotlivých nemovitostí jsou používány septiky a dále bezodtokové jímky na vyvážení.  
 
 Obec má Rozhodnutí o povolení k vypouštění odpadních vod platné do konce roku 
2012. 

****** 
 
 Záměrem obce do budoucna je vybudovat centrální ČOV pro celou obec. 


